IIpoGAaeMH KOMIEHcCALil peaKTHBHOI
IMIOTYXHOCTi B EACKTPHUYHHX MepekKax 3

HEeAIHIHHHEMH HAaBaHTAXEHHSIMH

HauioHanbHUM YHiBepcuTeT “AbBIBCbKa NMOAiITEXHIKa”
IHcTUTYT EHepreTukui Cuctem KepyBaHHA
Kadeppa eneKTpoeHepreTMKu i cuctemM ynpaBAiHHA




Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa ereKinpoenepeemuy i cucmem ynpasainus

TeHAaeHWiT Smart cnoXmusBaHHA
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Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa ereximnpoenepeemuy i cucmem ynpasainus

)Xepena rapMoHiK CTpymy

IK CTPYMY XapaKTepHUX HEMIHINHMX enekTponpuiimaYis

[TopsioOK rapMOHIKK

TWN HAaBaHTaXEHHS 1 3 5 7 9 11 13 15
6 NynbC. BUNPOCTYBaY 100 — 17 11 - 5 3 —
12 NyrbC. BUNPOCTYBAY 100 - 3 2 - 5 3 —
18 nymbC. BUNPOCTyBaY 100 — 3 2 - 1 0.5 -
24 ynbC. BUNPOCTYBaYy 100 — 3 2 - 1 0.5 —
Komm'ioTep 100 56 33 11 5 4 2 1

Komn. ¢pn. namna 100 18 15 8 3 2 | 0.5
Ochic 3 KOMN. TeXHiKOK 100 51 28 9 6 4 2 2

Per. en. npueog 3am. CTpymy




Incmumym Enepeemuy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa eaempoenepeemuKi i CUCmem yNpasAinHs

KoMneHcauia peakTUBHOI NOTYXXHOCTI | FAPMOHIKHK

HdiicHuHR KoedilieHT MOTYXHOCTI CuHycoigna Hanpyra
HecunycoigHumn cTpym
True Power Factor

U=U; 1= /ilzh
h=1

TPF = P/S < cos @, P=U I;;cosp, Q=U lj;sing,
S=Ul S=yP?+Q?+D’

HecuHycoigHuit cTpym
S=100 kVA

52 =p2+ Q* P=56 kW

cos @ = P/S cos ¢ = 1,0

TPF = cos ¢ TPF = 0,56

CuHycoiaHWiA CTpyM




Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemury i cucmem ynpasAiHus

KoMneHcauia peakTUBHOI NOTYXXHOCTI | FAPMOHIKHK

s o HeAiHiiHe HAaBaHTAXEHHS
5
Qn = Qst Q¢ Q¢ l
—— HKonpewcaTo
. Paan‘rua_ua T B :
noTyXHicTS @ "E“;m Fapmonivnnii

pesSOoHAaHC

nol, = 1/ noC

AiHinHe HABAHTAXXKEHHS

\/

MepeTBoproBay X X i
@ TapMoHiku cTpymy T T T I'Ii,qcuneHHn

c rapMOHIK CTpymy
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Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemury i cucmem ynpasAiHus

+ 3 KoMneHcaLif peakTUBHOI MNOTY)XHOCTI | FARPMOHIKU

Mepexka 110 kB

110 kB, 50 I'y, S, = 2370 MBA

Al
@ 40/20/20 MBA 9 40/20/20 MBA
é {L () 1106l 8 e 110/6/6 kB

I cexrist l e 1 cexcis Il cexuis IV cekuis
L Lo Lo Lo
-0887108 I 10887:088:
CMOL 6 4 «B 0,4 kB CM62 g 4 kB 0.4xB

doo - L :
CM61 = 1,8 Mvar CM63 = 3,45 Mvar CM®62 = 3,45 Mvar

CM64 = 1,8 Mvar

CB = 0,6 +0,6 +1,2 Mvar

P||3ﬂ MopAROK rapMoHiku 5 7 1 13 17 19 23 25
Ctpym rapmoHiku, A 175 69 228 187 18 14 54 438




' Cucmem Kepysanns, Kagpedpa ereKimpoenepzemuy i cucmem ynpasainms

HapHOIro peXxumy pobotu

=
=
1=
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= =
= = =
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= O =
=
= =
L=
[=JC B
O —

| R Relate 5. 1]
(4] 5 203 |

| R Relte 7. 1]
(4] L3034 |

(8] beyon QHL




Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa ereximpoenepeemuy i cucmem ynpasainms

UB KOHAEHCATOPiB HAa HECUHYCOIAHUN PEeXUM

L
07:30 08:00 08:30 09:00 09:30
C
B



Incmumym Enepeemuxy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa ereKmpoenepeemury i cucmem ynpagainms

3MiHa PE€30HaHCHUX YaCTOT 3 NepeMUKaHHAM KOHAEeHCAaTOPHUX YCTAaHOBOK

pe30oHaHC

\ \
i




Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa erexmpoenepzemuxy i cucmem ynpasAiHHs.

[owkKoaKeHHA KOHAeHCATOPIB BHACNIAOK Pe30HaHCY

Hanpyru

T e e " A R R
oo r 1 1 % 1 _,'.I '-1| 1 1
v o !
!

2.0l N

. 1J|n lill|!l.|ll. }'HWJ“H o I [ g'l ll B,TJH—kffﬁ_ .
SOl 0 T 00t i 41 A O
o I| [ ‘.III d e e II | i — am




I__ Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemuxy i cucmem ynpasainms
-|- KoMneHcauia peakTUBHOI NOTYXXHOCTI | FAPMOHIKHK

110«kB, 430 MBA

Cucrema eAeKTpONOCTaYaHHSA
€AEKTPOIIPHBOAIB
IOCTiHHOI'0 CTPYMYy 240 MBA

Cekuia 1 6 kB Cekuia 2
800pH 450 pH 800pH
2x1.5 MBA 2x1.5 MBA

Cekuia A Cekuisa B Cekuia C

BuMiproBaHHSA

<

2900kBT

(W)

115 BE
2x3600 kBT 2x3600 kBT

5.4 MVA
1 MVA
1 MVA

11713

<
>
=
—

0.8 MVA
1 MVA
1 MVA



Incmumym Enepeemuxy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa eaexmpoenepeemuKiy i CucCmem ynpasAinms

Pe3ynbTaTn BUMIPIOBAHbD

Hanpyra Ha wuHax i cTpym npusogy

L - .o al.0- - @0
5l -
- g0 Infi] = =3
- nii] = 309,68 o
40—
- @0
- R0 - B0
- n
20—
&0.0- - 3.0
e - 1m0
= = = =
o b0 T T d0- _ap b
= = = I
5 HE 3
-0~ - Ap.n
A0 - @b
20—
B LiNi)
20— m.n - mn
- H.D
4 -
il.b- - 0D
0 = L | |
40— ! | ! I ! i i - 50D u.l:n-r"“"J . - - | | i | ) | = 0
1] o an 40 &l L] bl an oo o 0.z 0.z 04 [1E:] (R 0T (1] 03 a
Tirre [rag| Frequerey [HH2]
Hanpyra Ha ax i cTpym pinbTpa
L - .o al.0- - @0
5l -
— a0 1= 167,87
0.0 (Y 5287 A - T.D
40—
- .0
- m.e -m
- o
20—
&0.0- - 3.0
1a- - 1.
= = = =
oy D= - D E“ o dlD- --iIDE‘
— I — I
5 HE =
-n- - Aol
#.D - #ALD
20—
i LiN
20— m.n - mn
- H.D
4 -
n.o- PN 1]
0 - B LiR)
- . . | : ; ; - e e e Sk S | . ; ; : - 0
1] o an 40 &l L] bl an oo o 0.z 0.z 04 [1E:] (R 0T (1] 03 a
Titre [rrs] Freguerey [kHz]




Incmumym Enepeemuxy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa ereKmpoenepeemuKiy i Cucmem ynpasAinisi

Pe3ynbTaTu BUMIPIOBAHb

[apMOHiI4YHMM aHani3

CTpyM BBOZY

CTpyM npusoay 1,

CTpyMm (inbTpa  I;

?:Z:,p L) L/ Loy | La/ Ly Liw / Loy Liw) Lw /Ly | iy / Loy
A - - A - A - -
1 241,49 100,0% 78,0% 309,68 100,0% 157,87 100,0% 51,0%
2 8,49 3,5% 2,7% 8,04 2,6% 0,61 0,4% 0,2%
3 9,75 4,0% 3,1% 8,03 2,6% 1,77 1,1% 0,6%
5 27,02 11,2% 8,7% 68,09 22,0% 42,54 26,9% 13,7%
5 4,31 1,8% 1,4% 6,75 2,2% 2,42 1,5% 0.8%
7 25,43 10,5% 8,2% 30,21 9,8% 5,28 3,3% 1,7%
8 0,74 0,3% 0,2% 0,85 0,3% 0,28 0,2% 0,1%
9 2,81 1,2% 0,9% 3,36 1.1% 0,57 0,4% 0.2%
10 2,92 1,2% 0,9% 3,49 1.1% 0,57 0,4% 0,2%
11 22,00 9,1% 7,1% 26,36 8,5% 4,33 2,7% 1,4%
12 4,16 1,7% 1,3% 5,04 1,6% 0,39 0,6% 0.3%
13 12,7 5,3% 4,1% 15,43 5,0% 2,77 1,8% 0,9%
14 1,21 0,5% 0,4% 149 0,5% 0,27 0,2% 0.1%
15 2,79 1,2% 0,9% 3,37 1.1% 0,59 0,4% 0.2%
16 2,84 1,2% 0,9% 341 1.1% 0,59 0,4% 0.2%
17 12,14 5,0% 3,9% 14,57 4,7% 2,48 1,6% 0,8%
18 3,52 1,5% 1,1% 4,28 1,4% 0,73 0,5% 0.2%
19 7,35 3,0% 2,4% 8,74 2,8% 1,38 0,9% 0,4%
20 0,97 0,4% 0,3% 1,14 0,4% 0,18 0,1% 0,1%




Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa ereximpoenepeemuy i cucmem ynpasainms

Pe3ynbTaTu BUMIPIOBAHb

3MiHK Biroyoro 3Ha4eHHa cTpymy hinbTpa
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Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemuri i cucmem ynpasAiHus

[MapaMeTpu @inbTpIB

PinLTp TpudasHi peakropm PinLTp BaTtapes koHAeHcaTopiB
Hominansna Hanpyra 7.2 kv Hominanbna Hanpyra 6.6 kV
Cexuin C Hominanbuuii crpym 120.0 A Cekuia C HominaabHuii cTpym 87.4 A
ng :Fi_gl InagyxkTuBHiCTH 6.0 mH ng 53.81 €EMHicTH 73.1 uF
TexHoMoOriYHi JOIMyCKH +5 % TexHoJioriuHi JOMyCKH -5...+10 %
Hominansna Hanpyra 7.2 kv Hominanbna Hanpyra 6.6 kv
Cekuia A HominansHmii cTpym 600.0 A Cekuia A Hominanbhuii cTpym 470 A
N Ii54_9 IHayKTHBHiCTH 0.85 mH N I254_9 €EMHicTB 477 MF
TexHoMOriYHI JOIyCcCKH +5 % TexHoJioriuni 7omMycKH -5...+10 %
HominaneHa Hanpyra 7.2 kV HominanbHa Hanpyra 6.6 kv
Cexuis C HominanbHuii cTpym 100.0 A Cexuis C HominanbHuUii cTpym 70.0 A
n, :é_gg InpyxTuBHicTH 3.54 mH n, :(73.98 €mHicTh 58.4 MF
TexHoMOri4YHI JOMyCKH +5 % TexHoJIOTi4HI JOMyCKH -5...+10 %
HominanbHa Hanpyra 7.2 kV Hominanbna Hanpyra 6.6 kv
Cekuina B, C | Hominanbauii crpym 130.0 A Cexuia B, C | Hominanbnuii crpym 87.4 A
Ny, 511]6_94 InpyxTuBHicTH 1.16 mH Ny 511]&)_94 €mHicTh 73.1 MF
TexHoMOriYHi JoMyCKH =5 % TexHonOriYHi JOMyCKH -5...+10 %
Cexuisi B, C HominanbHa Hanpyra 7.2 kv Cokuis B, C HominanbHa Hanpyra 6.6 kv
F13 HominanbHuii cTpym 130.0 A F13 Hominanbuuii cTpym 87.4 A
Nyg = 13.02 IHAyKTHBHiCTD 0.82 mH R —02 EMmuiers 73.1 uF




Incmumym Enepzemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa erempoenepzemuxy i Cucmem ynpasAiHs.

CTpyMoBe HaBaHTaXeHHA dinbTpa 11 rapMoOHiku

180.0 I‘RMS

/\A/\/‘J\( / IHOM peaxkTopa
1400 I \ K A
1200 Aed] '\AM/\ A PR s iz e

100,0

1 i
: -| ! l | P V —-

S | =

80,0 \ / ' ::w
I I

400 -HOM TOpAa

200

o 8 9 As 17 & 25'”2; 335741 45 49 53 57 61 65 69 73 77 81 85 388 93 97 101 108 108 113 117

Czas t [s]




nemumym Enepeemuxu i Cucmem Kepyeanns, Kagedpa erempoernepeemuKy i CUCTEM YNPABATHHSL

OBe HaBaHTa)XXeHHA ¢inbTpal 3 rapMoOHiIKK

b FEn
100,0 /\/\\’\'\Uj\/ IHOM KOHAEeHcaTopa
M TR

80,0
w—(1h) |
I(7h)
60,0 -
< e (11h)
i —1(13h)
o |~ 1(23h)
40,0 m—(25)
~—— Isum.
| |Za51.
[
20,0 i N 4 T
—— —
0|0 T L@ LN [00 0 A U A e T S I N I I B U 2 N N DRI R B U 0 R AR S0 R I Bl B U e A B 0 B 20 O 2 2 SN ER 2 B NE I N0 2R -- T T T T T T T IR T T YT T rrerTy
5 9 77 81 85 89 17
20,0 s A . sos

Czas t[s]
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—— Incmumym Enepeemuxy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemuri i cucmem ynpasAiHus

+ ;* TexXHONOorivyHi BiaxXnneHHa napameTpiB PiNbTpIB

IlIopaaoK HaAalITyBaHHS CHAOBOI'O ITaCHBHOro giasTpa
rapMoOHiK BH3Ha4Ya€ 3aA€XHICTH BiZ po6040i yacTOTH
Mepexi [, iHaAyKTHBHOCTI L i emHocTi C HOro eAeMeHTIB .

1
 2nfA/LC

3MmiHa Oyab-AKOro 3 mapaMeTpiB BHKAHKA€E HOTO
po3AalITyBaHHSA.

nd nd
(1+ A f*)\/(1+A L)1+AC,) e (1-A f*)\/(l—A L){1-AC,)

Af, - BinHOCHa 3MiHa wacToTH Mepexxi;

Ny

AL, ,AC, - BiZHOCHi 3MiHH iHAYKTHBHOCTI i eMHOCTi ¢iAbTpa;

Ny - IOPAAOK HasamrTyBaHHA diapTpa(d =5, 7, 11, 13).



=== Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagpedpa exeKmpoenepeemuxy i cucmem ynpasAiHus

+ ;* TexXHONOorivyHi BiaXuneHHa napaMeTpiB piNbTpIB

MokAHBI BiAXHA€HHS 4YaCTOTH HaAalITyBaHHA GiAbTpa
0,93n, < n. <105n,

JdAs1 aHaAi30BaHOI CHCTEMH OTPHMAHO HACTYIIHi BiAXHAE€HHA :

diasTp S rapmMoHiKH - 43<n <51
diasTp 7 rapMoOHiKH - 6.5<n <74
diaeTp 11 rapmoniku - 10.2< n. <11.5
¢iseTp 13 rapmonikm - 12.1<n <13.7

“QyTAHBIiCTB” po3AaunITyBaHHA (hiAbTpa nMpH 3MiHaX €MHOCTI i
IHAYKTHBHOCTI 3pOoCTa€e 3 poCTOM nopsm;xy diabpTpa @

Goor AL = 8 AL _A—L(Dr

\/LC GL 2L

Ao, =




Incmumym Enepeemuru i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemuri i cucmem ynpasAiHus

YacToTHI xapakTepucTuku cuctemu 3 cpinbTpamm Ha cekuii C

be3 6arapei

KOHAeHcarTopiB
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Incmumym Enepeemuxy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa ereKimpoenepeemuxy i cucmem ynpasAiHus

Ctpymu dinbtpiBl1 i 13 rapMoHik

CninbHa pobora cexkuin Bi C

“HepgonawTtoBaHun” inbTp F11m 3aBaHTaxeHun Ginblue Bif
“nepenawTtoBaHoro” cinbtpa F11p

RMS =104 A RMS =94 A

MVMWAW/\QAAVM I\WA/ M\VAWWAVﬂJEQVM W/\VN

i Il ﬂ,\nnnnﬂ/\/\/\/\/\ L M/\W
\MVAWWAVMMVAWWW 1 U{\v I \/\/W | UV @U W\/UU i

RMS =108 A RMS =143 A

“HepgonawToBaHun” pinbtp F13m mMeHW HaBaHTaXeHUN BiA “nepenawiToBaHoro”
cdinbTpa F13p
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Incmumym Enepeemury i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemuri i cucmem ynpasAiHus

HaBaHTaXeHHA dinbTPiB Npy napanenbHin poboTi

Ctpymu (B AMnepax) B konax npusoay i dinbtpiB 11 i 13 rapMoHik

Kono 1T 5r { 7r | 1r | 13r [ RMS |Kono 1r | 5r | 7r | MMr| 13r | RMS
amMmnn amMmnn amMmnn amMmnn amMmnn amMmnn aMmnn amMmnn amMmnn aMmnn

Mpuon 552 | 120 | 57 | 40 27 403 |Mpveop | 552 | 120 | 57 | 40 | 27 403

F11,, 107 | 15 3 110 3 110 (F13, | 108 | 13 [ 06 | 2 | 238 | 185

F11 1270|154 | 22 [ 630 | 34 | 101 |F13 126 | 15 | 05| 2 145 | 136

p

Inom BK = 87!4 A

l..p=130 A



Incmumym Enepeemuxy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa eaexmpoenepeemuKi i Cucmem ynpasAinms

[MowkoaxeHHA pinbTpoBOro peakropa 11 rapmoHiku




[QapMOHIKU B nepexiaHUX pexumax

; Incmumym Enepeemuy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa eaekmpoenepeemuKi i Cucmem ynpasAinis

8.2 KA

CTpyM YBIMKHEHHS TpaHCcgopMaTopa

220 kB, S, =2190 MBA

% 160 MBA, 11%
35 kB
Ql QZ Q5




Incmumym Enepeemuxy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa erekmpoenepeemuKi i Cucmem ynpasAinms

Bnaue TexHonoriyHux BiaxuneHo napametpis LC
diNbTPIB HA XapaKTep nepexigHOro npotecy

ILkA U kB
6.0 200 I 778 2 kA
i
' h
L T - )
7
/ Ve
36 | 120 o >
_ - 1,’/’\ 1.1 kA
=0 0.59 KA 52.3 KV
U, I ]
"mm\H‘HH'Hl.WJI‘le EAAARIARERL
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w u
Ui HHHH AR it {LE \ \\ YA
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A \‘ \‘ “u WW “\‘ “\‘ “ il i ‘\ ‘\ ‘u‘u i MW ‘H HHWH Hmm il H‘UWH [
98.0 kV

20 2.05 n
131.0 KV

38.0 kV

9.5kV




l | Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemuxy i cucmem ynpasAinus
-|- * Bnave koMyTauinHMX nepeHanpyr Ha poboTy YPI1

o wwuh 0,38 kB PiBeHb 3axucty

Bunpoctysay 5508

Jlanka

. It MocTinHoi
" Hanpyru
InBepTOp

n Hanpyrv 3
033 # LLIIM
M Hanpyr Ha koHaeHcaTopi Cn:

v ) .
flo ALl A - yBiMKHEeHHS KOHAeHcaTopHoi 6aTapei 10 kB;
B - 3amMukaHHa Ha 3emnio B mepexi 10 kB 0e3 Kb;
B - 3amukaHHs Ha 3emnto B Mepexi 10 kB 3 Kb

o H D 100 kBap = 2x10 + 2x40

320kBT
cosp=07 100kBap 200 keap @

HasaHTtaxeHHs YPI1 200 kBaI' - 1)(10 + 2)(20 + 3)(50



Incmumym Enepeemuxu i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemuxi i cucmem ynpasAiHus

[liacuneHHa nepexigHUX nepeHanpyr B Mepexi HH

15,00 B A 14,38 kB A
¥ Il v AV ]

Hanpyau Ha en

eMeHmax eflieKmpuYHoOI Mepexi

rnpu e8iMKHeHHIi KOoHOeHcamopHoi bamapei 10 Haripyeu Ha ennemeHmax erieKmpu4yHoi Mepexi rnpu

KB (8umkHeHO koHOeHcamopu 0,38 KB): 88IMKHEHHI KoHOeHcamopHoi bamapei 10 KB (y8iMKHEHO
A — ¢basHa Haripyza Ha wuHax 10 KB; koHOeHcamopu 0,38 kB nomyxHicmio 100 keap):

b6 — ¢gpasHa Hanpyaa Ha wuHax 0,38 kB; A — ¢basHa Harnpyea Ha wuHax 10 kB;

B — ¢pasHa Haripyea Ha KOHOeHcamopHiu b — ¢pasHa Harpyza Ha wuHax 0,38 KB;

6amapei 10 kB

B — niHitiHa Harpyeza Ha koHOeHcamopax 0,38 kB;
I — gpa3Ha Harpyzaa Ha KoHOeHcamopHiu 6bamapei 10 kB
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l ; Incmumym Enepeemuxy i Cucmem Kepysanns, Kagedpa exeKimpoenepeemuri i cucmem ynpasAin,

BHCHOBKH

B Cy4acHHX €eACKTPHYHHX MepeiKax 3aroCTpPIETHCA
npobAeMa KOMIEHCAILil peaKTHBHOI MOTYXHOCTI, LI1O
CIIPHYHHIOETHCSA 3POCTAaHHAM BIIPOBAIXEHHS 3aco0iB
pPO30CEPEAIKEHOT0 FeHEPYBAHHA i €eHepromaaHHX
TEXHOAOTIH €ACKTPOCIIOXXHBAHHS B KOMYHAaABHIH i
IIPOMHCAOBiH cepax.

CTpYyKTypH i 3aCO0H peryAroBaHHSI KOMIIEHCAIILil
pPEaAKTHBHOL IIOTYKHOCTi B EACKTPHYHHX Mepexkax
IIOBHHHI BpaXyBaTH II}0 T€HAEHILIIO.
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